

陳麗怡(左)在選購數碼相機。新華社



王一梅即場試戴手錶。香港文匯報記者郭正謙攝



楊珺菁(左)鍾情手提電腦。新華社

逾20萬掃手錶電器 中國女排血拚減壓

香港文匯報訊(記者 郭正謙)中國女排「寓買於操」迎接大獎賽!即將於本月19日出戰世界女排大獎賽香港站賽事的中國女排於前日抵港後,昨日隨即應各大品牌邀請出席活動,一眾排球女將更把握機會在香港這個購物天堂大掃貨,單單一個上午便估計花費超過20萬,隊長魏秋月表示近來球隊成績一般,令隊員承受了不少壓力,瘋狂「血拚」正好為她們減壓調整心態。

未 迎戰各國勁旅,中國女排先於銅鑼灣一眾店舖「血拚」一番,電器、手錶均是一班娘子軍的重點「招呼」對象,近日減肥有功的王一梅亦抵受不住誘惑,買了朱古力等零食以作「備戰」之用,有著名表行更對一眾女排成員送出豪爽見面禮,所有球隊中人均獲4千大元的贊助金以供於行消費之用,惠若琪、王一梅及魏秋月等主力均大有收穫,隊長魏秋月先於電器行買了iPhone,她表示是要當孝順女送給媽媽:「我自己也沒有,不過知道很多人在用,就買了一個給媽媽,我自己買了一個耳機。」

魏秋月:購物有助身體調整

中國女排近期表現失色,更被對手譏諷為已淪落至世界三流,魏秋月認為陣中加



中國女排浩浩蕩蕩去掃貨。新華社

入了不少新球員,磨合需時,而前兩站比賽均表現得有點緊張,來港購物有助減壓:「我不覺得買一下東西會分散備戰的注意力,前兩站的比賽令球員的心理及生理均有些疲態,購物放鬆一下有助身體調整。」

雖然成績未見突出,不過魏秋月認為球隊已在進步當中:「我們加入了很多新隊員,不過磨合時間卻很少,令比賽難度更高,不過前兩站的比賽已經漸見進步,對我們目前來說,最重要的是打好基礎,為以後的比賽作好準備。」只有23歲的魏秋月已是中國女排中的「大家姐」,肩負隊長重任的魏秋月坦言壓力不少:「除了教練有壓力,隊員的壓力當然亦是以前隊長最重,只有盡量控制好。」



范琳琳練習扣球。

香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)中國女排昨日在上午一輪的購物活動後,傍晚就拉隊到世界女排大獎賽比賽場館紅磡體育館操練。國家隊主帥俞覺敏坦言,是次訪港的這支隊伍就是爭逐明年倫敦奧運入場券的主要成員,所以要盡快令隊員可以培養出默契和磨合成熟。

中國女排隊長魏秋月表示,這支中國隊的優點是年青有朝氣,而且在賽場上很有激情,當然缺點就是大賽經驗不足,表現不穩定,故在香港站和澳門站的決賽,希望隊友可以發揮本身的技術和長處。事實上,香港站的3支對手(波蘭、哈薩克斯坦和多米尼加共和國)打法,大家都很清楚,而且近期都有交手。至於多年來的國家隊隊友張嫻離隊,魏秋月表現得捨不得,她形容張嫻是一位容易相處的隊友。

單丹娜獲安排特訓

在昨日的首課練習中,中國女排練習近2小時,訓練量十足,而在分隊上,主力隊成員包括王一梅、單丹娜、魏秋月、徐雲麗、楊婕和馬蘊雯。「自由人」單丹娜更獲安排「特訓」,助教們均向她「發炮」扣球,為其防守加重訓練量。



俞覺敏(右2)向球員教路。

香港文匯報記者潘志南攝

王春露調離國家短道隊



王春露發表公開信表示痛心和自責。

國家體育總局冬季運動管理中心15日晚突然宣布,調整中國短道速滑隊領隊王春露的工作,將其調離國家短道隊。王春露昨日透過新華社發表公開信,表示非常痛心及自責,指幾代短道速滑隊努力建立良好的形象及名譽,受到嚴重傷害。王春露承認在溝通、工作的方式是操之過急,她會吸取教訓,又形容對隊員是「愛之深、責之切」,所以要求較嚴厲,約束也多了,她希望各人都從事件中汲取教訓。

職責不清 管理方法不當

兩屆冬季奧運會金牌得主王濛上月在青島集訓期間,醉後同王春露發生衝突,隨後王濛被逐出國家隊。就此事,國家體育總局批評冬管中心無嚴格執行紀律是問題根源所在,要求作書面檢討,並宣布將領隊王春露調離國家短

道速滑隊。冬管中心指,上月短道速滑隊內發生衝突,問題源於隊內職責不清和管理方法不當,例如對成績優異的運動員選就過多,缺乏文化道德培養。冬管中心已對王春露進行批評教育及調職,日後將進一步加強短道速滑隊領導體制和管理機制。

王春露在公開信上稱:「我們取得了一點成績,國家和人民給了我們這麼多榮譽,我們不僅要心存感恩之心,還要把感恩之心落實到每一天的行動上。落實在生活和訓練的每個細節之中。俗話說:愛之深、責之切。也許出於這種認識,我對大家要求的嚴厲了一些,約束多了一些,方法簡單了些。請大家原諒。希望我們都能從這次事件中汲取教訓,改正錯誤,繼承短道隊優良傳統,為國家再創輝煌。」

香港文匯報記者 梁啟剛

恒大主帥重罰15萬

香港文匯報訊(記者 敖敬輝 廣州報導)就中超聯賽第20輪遼寧德戰出現的衝突事件,中國足协紀律委員會開出罰單,恒大球員穆里奇被處以禁賽5場,罰款2.5萬,郜林則免於受罰。同日下午,廣州恒大俱樂部方面也根據恒大的管理規定對穆里奇與郜林以及李章洙做出處罰,李章洙罰款15萬人民幣,穆里奇、郜林各被罰款10萬人民幣。



遼寧之戰,雙方球員發生衝突。

盧迪克大發臭脾氣

男網前世界第一的美網球手盧迪克周於辛辛那提大師賽首圈,在領先一盤7:6的情況下,被德國好手高舒雷巴反勝7:5、6:1,提早出局。在次盤比賽中,盧迪克臭馬死性不改,怒擲球拍被球證警告,隨後因發球雙錯誤送出破發點,把網球擲向看台,球證即時罰分,盧迪克多次向球證抗議不果,連看台上的球迷亦開始喝倒彩的聲音。另外,阿根廷名將納迪迪安以兩盤6:4,首圈淘汰日本球手錦織圭,在次圈將迎戰世界排名第4的英國名將梅利。



盧迪克拿着摔破了的球拍離場。美聯社

至於在女單方面,現年28歲的中國金花鄭潔延續不俗勢頭,首圈以6:2、1:6和6:4擊敗世界排名第20位的德國新星姬格絲,次圈將遇上捷克的莎花洛域。對上15日,鄭潔已戰了11場單打賽事,體能受到極大考驗,今週力量型的姬格絲,首盤以100%破發成功率得到3局,輕取6:2。次盤,姬格絲發球逐漸發揮威力,僅失掉3個發球分,鄭潔接發球無法頑抗,大敗1:6。決勝盤,雙方打得比較謹慎,世界排名升至65位的中國金花,士氣未損,加上姬格絲的發球手感下滑,險勝6:4晉級。

費達拿盼與軒芝絲出戰倫敦

另外,瑞士網球名將費達拿日前表示,他會探尋軒芝絲意願,看她是否願意合組夢幻混雙,代表瑞士搭檔參加2012年倫敦奧運。費達拿和軒芝絲分別獲得過16次和5次大滿貫冠軍。費達拿說:「先了解她有沒有興趣。就算她已經退役,也是可以考慮復出的。」早前,瑞士公主軒芝絲曾表示無意為倫敦奧運復出。

香港文匯報記者 梁啟剛

短訊

天津成功申辦全運會

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報導)16日下午,經過三輪投票,2017年第十三屆全運會主辦權最終花落天津,這也是天津首次舉辦全運會。湖南、湖北、陝西、四川和天津5個申辦省市參與角逐。投票方式採取不記名方式,過程與奧運會主辦城市投票相同。在第一輪投票中,天津獲得32票位居首位,但因未過半數而不能直接勝出,排名末位的湖南遭淘汰。第二輪投票,天津以34票繼續位居首位。第三輪投票,天津以45票過半的優勢,最終勝出。

黎巴嫩突棄辦 亞乒賽延期

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)據報黎巴嫩乒乓球協會日前正式通知亞乒聯,基於對安全的考慮,決定放棄第20屆乒乓球錦標賽的舉辦權。鑒於現在距離亞乒賽的原定舉辦日期不足1個月,不太可能找到其他城市按照原定日程進行比賽,因此亞乒聯宣布推遲本屆亞錦賽,並決定在其他國家的城市舉行。對於打亂各個協會的參賽計劃和日程,亞乒聯表示深深遺憾,同時表示會盡快舉行會議討論相關議程。今屆亞乒賽原定在十月12日至18日在黎巴嫩舉行。

保特避戰蘇黎世鑽石聯賽

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)牙買加百米飛人保特決定不參加蘇黎世鑽石聯

賽。蘇黎世鑽石聯賽官方表示:「由於蘇黎世鑽石聯賽在韓國大邱世錦賽之後4天舉行,故此保特決定放棄參賽。」在昨日公布的牙買加徑世錦賽名單中,保特將在100米和200米兩項進行衛冕;2009年柏林世錦賽上,保特以9秒58和19秒19的成績打破男子100米和200米跑兩項世界紀錄,並收穫這兩項的金牌。

倫奧女足亞洲區決賽落戶濟南

香港文匯報訊(記者 張璐 山東報導)2012年倫敦奧運會女子足球項目亞洲區決賽將於9月1日至9月11日在山東濟南舉行。屆時,將有來自中、日、韓、朝鮮、澳洲和泰國等6支球隊在此展開15場單循環制比賽,獲得前兩名的球隊將直接參加明年倫敦奧運會。濟南市體育局副局長劉新指,本次比賽於濟南奧體中心與山東省體育中心兩組場地。

環中單車賽下月西安起步

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)2011年環中國國際公路單車賽組委會16日在北京舉行新聞發布會,公布最終確定的比賽線路。比賽將於9月9日在古都西安發車,20日在海濱城市天津結束。今年的賽事從古都西安發車,途經寶雞、鳳縣、綿陽、遂寧、廣安、璧山、溫江、都江堰和天津等地,全程4000多公里,其中比賽距離約1400公里。



傳授球技

NBA球星勒邦昨日在西安長安大學體育館,與參加訓練營的小隊員交流,傳授籃球技藝。完成西安站後,占士將飛赴中國行的最後一站——上海。新華社



娜姐靚相

人氣有增無減的中國女網球手李娜,最近為時尚雜誌《Marie Claire》拍攝9月號的照片,昨日娜姐還在微博上載這批靚相供粉絲先睹為快。